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Notulen ledenvergadering ChristenUnie Overbetuwe – Rijk van Nijmegen, 10 december 2024
Plaats: De Loohof, Zetten

Deelnemers: 13 leden en 1 introducé (zie presentielijst)
2 leden hebben zich afgemeld

Vooraf was er een gezellige maaltijd met bijna alle deelnemers.

1. Opening: Jan Luursema heet alle deelnemers hartelijk welkom. Hij begint met het lezen 
van 2 Petrus 3: 10-18  We mogen nadenken over de dag van morgen, we verwachten een 
nieuwe hemel en een nieuwe aarde, waar gerechtigheid, het goede leven is. In de politiek 
kunnen we hier een begin mee maken door gerechtigheid en leven naar Gods Woord na te 
streven.
Daarna beginnen we met gebed.

2. Vaststellen agenda: geen toevoegingen

3. Notulen van de ledenvergadering 2023, 4 januari 2024: geen opmerkingen

4. Financiën: De begroting 2025 en de jaarrekening 2023 worden zonder opmerkingen 
vastgesteld. Arie Abbink geeft een korte toelichting op de cijfers.
De kascontrole werd gedaan door Hanny van Brakel en Chris Stalman,  zij hebben alles in 
orde bevonden en het bestuur wordt decharge verleend.

5. Benoeming kascontrolecommissie 2024: nieuw lid wordt Judith Westerink,  Hanny gaat de 
controle voor de tweede keer doen.

6.  Jaarverslag 2023 secretaris: geen opmerkingen.

7. Bestuurssamenstelling: Dit jaar is aftredend en herkiesbaar Marian Wieringa, met 
instemming van de hele vergadering wordt zij herkozen en zij neemt deze benoeming aan.

8. Toekomst van de afdeling Overbetuwe en terugkoppeling enquete:  Jan Luursema geeft een
update van de situatie. In 2026 zijn er verkiezingen, het streven is om met een kieslijst te 
komen waar voldoende mensen op staan die in de fractie mee doen. We hebben een enquete 
gestuurd naar de leden. 10 mensen hebben deze ingevuld ( van de ongeveer 80 leden) 50% is 
betrokken, 50% niet. Conclusie dat er weinig betrokkenheid is op het plaatselijke werk.         
Vanaf september hebben we de leden brieven gestuurd met de oproep om actief mee te doen 
in fractie of bestuur, en met de vraag of zij iemand kennen die dat zou willen en kunnen doen.
De brief is opgevolgd met een telefoongesprek.
50% van onze leden is ouder dan 60 jaar. Minder dan 25% is jonger dan 45 jaar. 75% van de 
gebelde leden was helder in hun antwoord dat ze zelf niet mee willen doen en ook niemand 
kennen. 1 lid, mogelijk 2 leden hebben belangstelling om mee te kijken met de fractie, we 
hopen dat dit leidt tot nieuwe burgerraadsleden.
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9: Uit de gemeenteraad/fractie: Gerdien Maaijen noemt twee punten. De burgemeester wordt 
voorgedragen voor herbenoeming voor de volgende periode.
De gemeente staat voor een grootschalige bezuinigingsronde, door de ravijnjaren vanaf 2026, 
er moet 6,5 miljoen bezuinigd worden en daartoe wordt er rond de 10 miljoen aan opties 
gezocht.

10. Pauze

11. Inleiding en samen nadenken over het verkiezingsprogramma naar aanleiding van 
stellingen over actuele thema’s :
Harry Bruggema heeft dit programmaonderdeel voorbereid om vast na te denken over het 
verkiezingsprogramma voor 2026.
In groepjes denken we na en geven reactie op stellingen over de volgende thema’s: (1) sociaal
domein, (2) bouwen,wonen en mobiliteit, (3) energietransitie, (4) financien, (5) buitengebied.
Bij de stellingen is ook de mogelijkheid om zelf punten in te brengen.
Begin volgend jaar wordt een begin gemaakt met het samenstellen van het programma, tegen 
die tijd kijken we hoe we dat vorm gaan geven.

12. Rondvraag: Hesse Hooiveld vertelt over het bereiken van de studenten, er is een appgroep 
aangemaakt, waarin mensen contact kunnen leggen. Dit is ook in samenwerking met afdeling 
Arnhem en de Statenfractie.
 
13. Sluiting: Gerdien sluit de vergadering met gebed.


